
参加者アンケートの結果

１．参加者の年代、性別について

（１）性別

項目 人数

男性 126人

女性 45人

無回答 1人

（２）年代

項目 人数

１０歳代 47人

２０歳代 23人

３０歳代 9人

４０歳代 12人

５０歳代 18人

６０歳代 41人

７０歳以上 22人

２．議会報告会の開催をどのようにして知りましたか。

（複数回答）

項目 人数

市ホームぺージ 6人

市議会だより 9人

広報まつやま 11人

議員の紹介 41人

知人・友人 35人

その他 74人

＜その他の主な内容＞

大学の教授

市役所や支所のチラシ
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３．議会報告会に参加しようと思った理由

（複数回答）

人数

議会に関心があるから 40人

支持している議員がいるから 27人

議員に誘われたから 27人

知人・友人に誘われたから 33人

その他 53人

　＜その他の主な内容＞

　・大学の講義の一環で参加

　・地元での開催だったため

４．議会報告会全体の時間（約８０分）について

項目 人数

長かった 24人

ちょうどよかった 127人

短かった 17人

無回答 4人

５．議会報告会の説明について

項目 人数

わかりやすかった 103人

どちらとも言えない 60人

わかりにくかった 5人

無回答 4人
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６．配付資料について

項目 人数

良い 70人

やや良い 73人

やや不満 11人

不満 1人

無回答 17人

７．今後、議会が開催する議会報告会等への参加について

人数

参加したい 39人

機会があれば参加したい 80人

あまり参加したいと思わない 20人

参加したくない 4人

わからない 15人

無回答 14人
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８．その他（意見・要望など）について

（自由記入）

　◆報告会の開催について

・ 「大学の授業と連携し、学生のみなさんの参加が多くあったことはとてもよかったと思う。」

・ 「これまで議員と直接話す機会がなかったので良い経験だった。」

・ 「報告会に参加して、松山市の政治に興味をもつことができた。」

・ 「思っていたよりも堅苦しくなく親しみがもてた。」

　◆運営方法について

・ 「意見交換は良い試みだと思う。他のグループでどのような意見が出たかを発表していただけるともっとよかった。」

・ 「意見交換の時間をもう少し長くしてほしい。」

・ 「意見交換のテーマが大きく議論が深まらなかった。もう少し方針や方向性を定めてもよいと思った。」

　◆報告の内容や方法について

・ 「報告のテーマを絞っていたためわかりやすかった。」

・ 「細かいデータについては口頭で言われてもわかりにくいので、資料に記載していただきたい。」

・ 「具体的なデータだけではなく、今後の見込みなどもわかるように説明していただけるとなおよかった。」

4


